

报料有奖
8264110



2013年11月1日 星期五 电话:8210000

责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newb2003@163.com

3
香城广角

为咸安旅游发展纳言献策

60名退休老干部“逛”景区

本报讯(记者毛亚轩 通讯员陈大江 李哲)10月31日,由咸安区政府主办、区老干部局、区旅游局承办的“醉美金秋”退休老干部考察咸安旅游发展活动正式启动,咸安区60名退休老干部前往太乙洞、鸣水泉、桂花源和刘家桥等景区进行参观考察,为咸安旅游发展纳言献策。

活动中,在参观完太乙洞景区后,来自咸安区公务员局的退休老干部唐先灵感叹道太乙洞风景区变化真大。“硬件设施越来越好,软件服务也比过去更周到。”唐先灵表示,10年前他第一次来太乙洞时,景区的硬件还很简陋,停车场都是沙石,周围也没有这么多绿化,门楼也没现在气派。

今年已70岁的咸安区汀泗桥镇镇政府退休老干部胡耀光在考察完景区后表示,景区规划很好、前景很美,但如何实现则一定要执行

到位。“像鸣水泉风景区的发展,感觉现在才刚起步,相关设施还没完善。如果这时过早的对外宣传,会给外地游客带来不好的印象。”

据悉,咸安已拥有国家AAAAA级旅游景区5家、AAA级旅游景区3家、省级风景名胜区1家、省级地质公园1家、历史文化名镇1家、省级旅游名村1家、省级农业旅游示范点3家、国家五星级酒店1家,全区共有农家乐接待点509家。

截至2013年,咸安新建、在建旅游项目16处,规划投资总额高达320亿元,全年游客接待量(不包括温泉城区)230万人次,旅游综合收入15亿元。到2020年,咸安境内的金桂湖低碳示范区、向阳湖文化园区、温泉欢乐世界、香泉映月文化景区将建成投入旅游市场,温泉旅游新城、梓山湖旅游新城、咸嘉新城也将初具规模。



昨日,温泉公安分局三号桥派出所民警来到咸宁市职业技术学院,向近千名在校中专生们,传授法律知识,增强在校学生们的守法意识。

赵骥/摄

留守儿童陈逍:

每天夜里,我都努力回想爸妈的模样

个子不高,黑黑瘦瘦,拥有灿烂笑容,但话却不多……眼前的这个可爱的男孩叫陈逍,今年10岁,是咸安区大幕乡常收小学四年级二班的学生。

陈逍的父母为了生活,为了让他和姐姐过上更美好、更富裕的日子,背井离乡,走出山沟,到深圳打工赚钱。他从三岁起就和姐姐一起被送到爷爷奶奶家,和他们一起生活。

“爸爸妈妈在外面打工那么辛苦,都是为了我和姐姐。但是,看着别的孩子父母都在身边,而我的爸爸妈妈却只能在电话那头,就觉得好

孤单、无助。”说着,陈逍的眼睛湿润。他告诉记者,在他记忆中,关于父母的片段很少。因为在在他三岁的时候父母就出去打工,一年到头只有过年的时候才会回来几天,接触相处的时间非常少。但是,只要爸爸妈妈一回家,他都会黏着他们,寸步不离。

父母不在的夜里,他常常在回想爸爸妈妈的模样,他说:“如果我不拼命想他们,很怕就真的忘了他们长得什么样。”就这么简单的一句话,

却让人感到无比心酸,也能理解了他的孤单和无助。

虽然陈逍和父母相处的时间很少,但是血浓于水,他对父母的感情并没有因为这个原因而变淡。“我最大的心愿就是能够考上咸宁高中。”陈逍说道,因为爸爸妈妈看到我成绩好就会很开心,而且,爸爸说过,如果我考上了咸宁高中,他就会带我去深圳陪伴他们一个暑假。

(记者 黄珊)

想帮助阮晶晶的爱心人士请拨打
爱心热线:8273208

岁月记忆之七 艰难困苦 玉汝于成——忆咸宁林校

作者。这是在一片荒芜的红土山坡上;这是在一块无水、无电的丘陵中,幸好是依傍了湖北省第四地质大队的地理优势。

既是学者 又是农工

第一年开始招生,就招到了150多名同样是困在山中无人识的青年才俊。条件虽然艰苦,但管理却相当的严格。初办起的林校缺水缺电,更缺少应有的交通工具和建筑器材。这一切都没有难倒林校的师生。没有道路自己平,找煤渣铺;没有跑道、操场、基本健身用品,不怕,想办法人扛肩挑,凿石取土,硬是开辟了自己的篮球场、50米跑道、跳高跳远的沙坑;自己种菜育苗、栽树养花,不出四、五年就营造出了七、八排像模像样的前有松柏、后有杉桧的教学楼、学生宿舍和教工宿舍。从1979年建校到1987年,开基业的师生们就是在这样艰难困苦条件下边劳动边学习创业的。既让学生们学到了

专业知识,又磨炼了他们的意志,为他们日后的前途奠定了坚实的基础。

突出的业绩

老林校在教学方面有多门特色。首先是植物分类学。植物分类在多雨而冷热分明的咸宁地区是相当困难的,可我们的刘永晋老师就有办法把一枝一叶的区别和它的生物学特性讲得头头是道。遗传学是一门既古老又现代的时代课题,我们的雷莉莉老师就有办法把基因的来龙去脉交代得清清楚楚。测量学是一门说机密不机密、说简单又不简单的应用科学,我们的宋榜行老师就有办法让北京林业大学的韩熙春教授对他的论文点头认可,让武汉测绘科技大学的陆国胜教授哑口无言。其他的课程如森林调查、造林学、测树学、昆虫学、土壤学等在这样的氛围下都教出了不一般的水平。所以,由中国林勘院主持的为期两年的崇阳县桂花林场的资源清查的艰巨任务,就落在了咸宁林校83、84两级学生的身上;所以,当林业部在大兴安岭火灾之后,组织全国各林业



主办单位:香城都市报 咸安区教育局 共青团咸安区委

院校的精英学生们进行的东北伊春地区的森林资源清查中,咸宁林校的学生就敢做先锋,敢为人师,如期完成了任务,还受到林业部的特别表彰。

在做学问方面,83级的徐文新就是典型。他为人忠厚,潜心钻研,是唯一一个日后成长起来的博士研究生,在复旦大学做博士后。现在南昌大学任教。

80年代的林校,是一所名副其实的培育邓小平同志提出的“四有新人”之地,为以后的咸宁应用科技学校的发展壮大奠定了坚实的精神基础,并积累了宝贵的教学经验,是遵循“党委领导下的校长负责制”办校原则的鲜活例证!

作者简介:宋榜行(1936—),男,1959年毕业于西北农学院(现在的西北农林科技大学),原林校高级讲师,现为咸宁职业技术学院退休教师。

服务咸宁发展 铸造职教辉煌
咸宁职业技术学院办学半世纪建校十周年

招 租

中百对面,黄金地段,华辰大厦-2楼700平方米实力招租,适合娱乐业经营,另本大厦有多套住宅和办公楼出租,有意者请来华辰大厦物业部面谈。

联 系 电 话
0715-8898196